

Мир новостей - 1999 - 2 окт - с. 27

## СОЛНЕЧНЫЙ ЮНОША

Нередко случается, что песни становятся хитами сразу же после прокручивания по радио и распевают их стар и млад, порой даже не зная автора. Так случилось и с Евгением Осиным. Песни "Плачет девочка", "Моя морячка" были в свое время дружно подхвачены тысячами людей, которые посчитали, что это чей-то подзабытый "привет" из семидесятых годов? и лишь впоследствии с удивлением узнали, что исполнитель - их современник.

И это вполне понятно, ведь этот "солнечный юноша из 70-х", как только появляется на экране, не может оставить никого равнодушным. Его незамысловатые, но очень добрые и светлые песни буквально заражают всех своим задором и энергетикой.

К сожалению, Женя уже давно не радовал нас новыми песнями и куда-то "пропал". Что же случилось с певцом девичьих слез в телефонном автомате, почему уже три года не было его новых альбомов? "Может, это звучит нескромно, но я устал нравиться, - признался Женя



в одном разговоре. - Бесконечные выступления в клубах, куча знакомых, тусовки, улыбки и объятия. Ты добрый, мягкий и пушистый. Раздаешь какие-то интервью, про музыку почти никто не спрашивает - в светских хрониках это лишнее. Вроде как некий настройщик запрограммировал тебя на имидж - и вот стараешься, оправдываешь, а зачем?"

Что ж, простому человеку не понять: утомленные божественной жизнью артисты то и дело жалуются на недостаток новых событий и впечатлений, но мало кто берется что-либо

изменить. Евгению же предстояло решить: стоит ли загонять себя в возникший однажды ностальгический образ или наоборот - искать панацею в ультрасовременных миксах?

Возможность выбора представилась Евгению около двух месяцев назад: некое событие помогло ему освободиться от депрессии и наконец взяться с утроенной энергией за подготовку нового альбома.

Женя решил попробовать свои силы в других музыкальных стилях, и на свет появился его новый альбом "Птицы". Все 11 композиций альбома заставят в корне пересмотреть сформировавшийся у почтенной публики взгляд на Осина, ожидающей от Жени понятной и приятной дворовой романтики - песен-сердечек, нарисованных розовым мелком на апрельском асфальте.

На главную песню "Мечта" уже снят видеоклип, и помимо нее еще две песни - "Таня + Володя" и "Простите" - наиболее часто прокручиваются на самых рейтинговых FM-станциях.

Посмотрим, как будет воспринят поклонниками творческий поиск неунывающего Жени Осина, а со своей стороны пожелаем ему успехов и по-новому "солнечных" песен.

Роман Хохлов